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I: Resolver los Productos Notables de dos binomios 
Aplicando la propiedad distributiva 
(𝒂𝒂𝒙𝒙 + 𝒃𝒃)(𝒄𝒄𝒙𝒙 + 𝒅𝒅) = (𝒂𝒂𝒙𝒙)(𝒄𝒄𝒙𝒙 + 𝒅𝒅) + (𝒃𝒃)(𝒄𝒄𝒙𝒙 + 𝒅𝒅) =  𝒂𝒂𝒂𝒂𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒂𝒂𝒂𝒂𝒙𝒙 + 𝒃𝒃𝒃𝒃𝒙𝒙 + 𝒃𝒃𝒅𝒅 
 
(𝟓𝟓𝐱𝐱 + 𝟑𝟑)(𝐱𝐱 − 𝟐𝟐) = 
  
 
 
 
(𝐱𝐱 − 𝟑𝟑)(𝟒𝟒𝐱𝐱 + 𝟓𝟓) = 
 
 
 
 
(𝟔𝟔𝐱𝐱 − 𝟑𝟑)(𝐱𝐱 + 𝟓𝟓) = 
 
 
 
 
(𝟓𝟓𝐱𝐱 − 𝟐𝟐)(𝐱𝐱 − 𝟑𝟑) = 
 
 
 
 
 
(𝟑𝟑𝐱𝐱 + 𝟓𝟓)(𝟐𝟐𝐱𝐱 − 𝟐𝟐) = 
 
 
 
 
(𝟐𝟐𝟐𝟐 − 𝟑𝟑)(𝟑𝟑𝟑𝟑 + 𝟓𝟓) = 
 
 
  

 

 

Romano 5:8  Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por 
nosotros. 
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